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 Bielsko-Biała, 18 września 2025 r. 

Nr spr.: IP.421.54.25.2025 

Nr dok.: 16339.2025   

 

Pani 

Anita Szymańska 

Radny Rady Miejskiej 

Plac Ratuszowy 1 

43-300 Bielsko-Biała 

 

 

Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr RM.0003.521.2025 w sprawie obwodnicy 

centrum Hałcnowa 

 

W odpowiedzi na interpelację uprzejmie informuję, że każdy inwestor 

realizujący inwestycje drogowe – zarówno Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych           

i Autostrad, jak i Miasto Bielsko-Biała czy Miejski Zarząd Dróg – zobowiązany jest do 

uzyskania niezbędnych decyzji administracyjnych, w tym w szczególności decyzji      

o środowiskowych uwarunkowaniach. 

Informuję, że w przypadku budowy drogi S1 Kosztowy – Bielsko-Biała, w toku 

postępowania środowiskowego inwestor, tj. Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych 

i Autostrad, był zobowiązany do sporządzenia analizy oddziaływania inwestycji,         

w tym w zakresie hałasu. Na podstawie tych opracowań organ wydający decyzję – 

Generalny Dyrektor Ochrony Środowiska – określił obowiązek realizacji wszystkich 

niezbędnych elementów ochrony środowiska, m. in. ekrany akustyczne. 

Kolejnym istotnym etapem, wynikającym z decyzji środowiskowej, jest 

obowiązek przeprowadzenia monitoringu porealizacyjnego. Polega on na wykonaniu 

badań poziomu hałasu już po zakończeniu inwestycji, w celu weryfikacji poprawności 

przyjętych wcześniej założeń. Wyniki tych badań mogą potwierdzić zasadność 

zastosowanych rozwiązań ochronnych bądź wskazać konieczność budowy 

dodatkowych ekranów akustycznych. 

Podkreślam, że Miasto również jest zobowiązane do wypełniania wszystkich 

wymogów wynikających z decyzji administracyjnych, a to one rozstrzygają zarówno 

o konieczności budowy ekranów akustycznych w trakcie realizacji,                           

jak i o ewentualnym ich uzupełnieniu na etapie eksploatacji drogi. 

Jednocześnie informuję, że w przypadku przyznania Miastu dofinansowania 

w satysfakcjonującej wysokości, Miejski Zarząd Dróg niezwłocznie przystąpi             

do procedury przetargowej na realizację robót budowlanych związanych z obwodnicą 

centrum Hałcnowa. 

 

Z up. PREZYDENTA MIASTA 

             Przemysław Kamiński 

                  ZASTĘPCA PREZYDENT 
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Otrzymują:  

1. Adresat  

2. Biuro Rady Miejskiej 

3. MZD.IP aa. 


